
Вариант № 5635801

1. За​да​ние 1 № 287933. Рас​по​ло​жи​те в по​ряд​ке убы​ва​ния числа 0,1327; 0,014; 0,13.
 

1) 0,1327; 0,014; 0,13 2) 0,014; 0,13; 0,1327 3) 0,1327; 0,13; 0,014 4) 0,13; 0,014; 0,1327

Ответ: 3
2. За​да​ние 2 № 314154. Одна из точек, отмеченных на координатной прямой, соответствует числу  Какая это

точка?

 
1) точка A
2) точка B
3) точка C
4) точка D

Ответ: 2

3. За​да​ние 3 № 341373. Пред​ставь​те вы​ра​же​ние  в виде сте​пе​ни с ос​но​ва​ни​ем c.
 

1) c−7

2) c−3

3) c−1

4) c7

Ответ: 2
4. За​да​ние 4 № 189. Най​ди​те корни урав​не​ния .

Если кор​ней не​сколь​ко, за​пи​ши​те их через точку с за​пя​той в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.
Ответ: -6; 3

5. За​да​ние 5 № 311952. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между гра​фи​ка​ми функ​ций и фор​му​ла​ми, ко​то​рые их за​да​ют.

1) 2) 

3) 4) 
 
Ответ ука​жи​те в виде по​сле​до​ва​тель​но​сти цифр без про​бе​лов и за​пя​тых в ука​зан​ном по​ряд​ке
 

А Б В

   
 

Ответ: 132
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6. За​да​ние 6 № 311330. Арифметическая прогрессия  задана формулой n-го члена  и известно, что 
. Най​ди​те пятый член этой про​грес​сии.

Ответ: 11

7. За​да​ние 7 № 338131. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  при 

Ответ: 390
8. За​да​ние 8 № 339292. На каком ри​сун​ке изоб​ра​же​но мно​же​ство ре​ше​ний не​ра​вен​ства 

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

Ответ: 4
9. За​да​ние 9 № 324828. В параллелограмм вписана окружность. Найдите периметр параллелограмма, если одна из его

сто​рон равна 6.
Ответ: 24

10. За​да​ние 10 № 339419.  На окруж​но​сти по раз​ные сто​ро​ны от диа​мет​ра AB взяты точки M
и N. Из​вест​но, что ∠NBA = 38°. Най​ди​те угол NMB. Ответ дайте в гра​ду​сах.
Ответ: 52

11. За​да​ние 11 № 169904.  В ромбе сторона равна 10, одна из диагоналей — , а угол, лежащий напротив
этой диа​го​на​ли, равен 150°. Най​ди​те пло​щадь ромба.
Ответ: 50

12. За​да​ние 12 № 341014.  Най​ди​те тан​генс угла AOB.
Ответ: 2
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13. За​да​ние 13 № 314818.  Какие из дан​ных утвер​жде​ний верны? За​пи​ши​те их но​ме​ра.
 

1) Каж​дая из бис​сек​трис рав​но​бед​рен​но​го тре​уголь​ни​ка яв​ля​ет​ся его ме​ди​а​ной.
2) Диа​го​на​ли пря​мо​уголь​ни​ка равны.
3) У любой тра​пе​ции бо​ко​вые сто​ро​ны равны.

 
Если утвер​жде​ний не​сколь​ко, за​пи​ши​те их но​ме​ра в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.
Ответ: 2

14. За​да​ние 14 № 341333.  В таб​ли​це пред​став​ле​ны на​ло​го​вые став​ки на ав​то​мо​би​ли в Москве с 1 ян​ва​ря 2013 года.
 

Мощ​ность ав​то​мо​би​ля
(в л. с.)

На​ло​го​вая став​ка
(в руб. за 1 л. с. в год)

не более 70 0

71–100 12

101–125 25

126–150 35

151–175 45

176–200 50

201–225 65

226–250 75

свыше 250 150
 

Сколь​ко руб​лей дол​жен за​пла​тить вла​де​лец ав​то​мо​би​ля мощ​но​стью 142 л. с. в ка​че​стве на​ло​га за один год?
 

1) 4970
2) 45
3) 35
4) 6390

Ответ: 1
15. За​да​ние 15 № 341017.  Когда самолёт на​хо​дит​ся в го​ри​зон​таль​ном полёте, подъёмная сила, дей​ству​ю​щая на кры​лья,

зависит только от скорости. На рисунке изображена эта зависимость для некоторого самолёта. На оси абсцисс откладыва‐
ется скорость (в километрах в час), на оси ординат — сила (в тоннах силы). Определите по рисунку, на сколько увеличит‐
ся подъёмная сила (в тон​нах силы) при уве​ли​че​нии ско​ро​сти с 200 км/ч до 400 км/ч.

Ответ: 3
16. За​да​ние 16 № 317843.  Содержание некоторого вещества в таблетке витамина составляет 2,5%. Выразите эту часть

де​ся​тич​ной дро​бью.
Ответ: 0,025
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17. За​да​ние 17 № 325073.  На сколь​ко гра​ду​сов по​вер​нет​ся Земля во​круг своей оси за 7 часов?
Ответ: 105

18. За​да​ние 18 № 311679.  Завуч школы подвёл итоги контрольной работы по математике в 9-х классах. Результаты
пред​став​ле​ны на кру​го​вой диа​грам​ме.

Какие из утверждений относительно результатов контрольной работы верны, если всего в школе 120 девятиклассни‐
ков?
 

1) Более по​ло​ви​ны уча​щих​ся по​лу​чи​ли от​мет​ку «3».
2) Около по​ло​ви​ны уча​щих​ся от​сут​ство​ва​ли на кон​троль​ной ра​бо​те или по​лу​чи​ли от​мет​ку «2».
3) От​мет​ку «4» или «5» по​лу​чи​ла при​мер​но ше​стая часть уча​щих​ся.
4) От​мет​ку «3», «4» или «5» по​лу​чи​ли более 100 уча​щих​ся.

 
Если от​ве​тов не​сколь​ко, за​пи​ши​те их в по​ряд​ке воз​рас​та​ния через точку с за​пя​той
Ответ: 1; 3

19. За​да​ние 19 № 340848.  У бабушки 15 чашек: 9 с красными цветами, остальные с синими. Бабушка наливает чай в
слу​чай​но вы​бран​ную чашку. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что это будет чашка с си​ни​ми цве​та​ми.
Ответ: 0,4

20. За​да​ние 20 № 316381.  Полную механическую энергию тела (в джоулях) можно вычислить по формуле 

 где  — масса тела (в килограммах),  — его скорость (в м/с),  — высота положения центра масс тела

над произвольно выбранным нулевым уровнем (в метрах), а  — ускорение свободного падения (в м/с 2). Пользуясь этой
фор​му​лой, най​ди​те  (в ки​ло​грам​мах), если    а 
Ответ: 7

21. За​да​ние 21 № 311618.  Ре​ши​те урав​не​ние .

22. За​да​ние 22 № 338582.  Теп​ло​ход про​хо​дит по те​че​нию реки до пунк​та на​зна​че​ния 165 км и после сто​ян​ки воз​вра​ща​‐
ется в пункт отправления. Найдите скорость теплохода в неподвижной воде, если скорость течения равна 4 км/ч, стоянка
длит​ся 5 часов, а в пункт от​прав​ле​ния теп​ло​ход воз​вра​ща​ет​ся через 18 часов после от​плы​тия из него.
Ответ: 26

23. За​да​ние 23 № 314710.  Постройте график функции  и определите, при каких значениях  прямая 
 имеет с гра​фи​ком ровно три общие точки.

24. За​да​ние 24 № 339619.  Най​ди​те пло​щадь тра​пе​ции, диа​го​на​ли ко​то​рой равны 15 и 7, а сред​няя линия равна 10.

25. За​да​ние 25 № 315087.  В параллелограмме АВСD точки E, F, K и М лежат
на его сторонах, как показано на рисунке, причём АЕ = CK, СF = АM. Докажите,
что EFKM — па​рал​ле​ло​грамм.
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26. За​да​ние 26 № 311708.  В прямоугольном треугольнике ABC с прямым углом B, проведена биссектриса угла A. Из‐
вестно, что она пересекает серединный перпендикуляр, проведённый к стороне BC в точке K. Найдите угол BCK, если из‐
вест​но, что угол ACB равен 40°.
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